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VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL GIORNO 12/06/15. 

Il giorno 12, del mese di Giugno, dell'anno 2015, alle ore 12.00, 
presso l a sede del Polo Scolastico del l l . I .S. d i Amantea , previo 
convocazioni inoltrate, s i è r iuni to i l Consigl io d'Istituto, con l a 
presenza dei membr i d i diritto e membr i eletti, per i l tr iennio 
2014/2017, d i cu i a l decreto d i n o m i n a del Dirigente Scolastico. 

Sono presenti: 

Componente Docenti: Aloe Gino, C ino Giuseppe, Furgiuele Laur ino , 
Morel l i Luig i , Serpa Renato, Sorrentino Gregorio. 

Componente personale ATA: Assent i . 

Componenti genitori: Barone Aldo, Ch iuso Francesco, Mannar ino 
A n n a Mar ia . 

Componente studenti: Assent i . 

E presente come appartenente a l la P.A. i l F .F. D.S.G.A. Dott. Mar iano 
Longo, per quanto necessario a l la procedura ( Dlgs N° 165/01, Dlgs 
n° 150/09, Dlgs n° 141/11) 
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Seguono i Punt i all 'O del G . 

1. Comunicazioni del D.S.; 
2. Lettura ed approvazione Conto Consultivo E.F. 2014. 

••• 
Il Presidente, prof. Aldo Barone dichiara aperti i lavori. 
Primo punto all' O. del G.: Comunicazioni del D.S.. 

Premessa 

Prende la parola il D.S., che ritiene opportuno fare riferimento per i 
presenti, a l la normat iva vigente generale essenziale, con particolare 
attenzione a quel la scolast ica basi lare, d i cu i a l Dlgs n° 196/03, a l la 
Legge n° 241/90, a l la Nota MPI D/7 - 812 del 3/05/2000, a l Dlgs n° 
297/94, a l Dlgs n° 275/99, a l Dlgs n° 150/09, a l Dlgs n° 141/11, a l 
C C N L 2006/2009, Legge n° 133/08;Dlgs n° 81/08 e Dlgs n° 
106/09;Legge 15/1997, Legge n° 59/97,D. lgsn. 165/01, Legge n° 
104/92. A d ogni buon fine, s i r imandano le SS.LL . a l l a consultazione 
dello schema all 'uopo redatto, che r imane allegato a l presente, così 
come consultabi le su l sito del la scuola. 

Il D.S. fa presente altresì all'assemblea, che i n ossequio a l la 
normativa vigente i n materia, a l fine d i ottimizzare tempi e modalità d i 
svolgimento dei lavori, per l a salvaguardia d i ogni diritto, ritiene 
indispensabile condurre l a registrazione contestuale d i quanto 
dissertato ne l presente verbale, da ogni componente avente titolo agli 
interventi. 

La trattazione degli argomenti al l 'O. del G. , l a verbalizzazione, l a 
lettura e l 'approvazione del presente documento, s i svolgerà ne l tempo 
contestuale massimo previsto d i un ' o ra e trenta m inu t i , a l termine del 
quale l a seduta sarà tolta. Nel caso d i ogni protrazione motivata a 
termini d i normat iva dei lavori, l a stessa potrà essere aggiornata nel 
luogo, a l la data ed al l 'ora ind icata i n calce, per i l prosieguo ne l la 
stessa sede. 

La seduta verrà tolta anche per ogni eventuale c i rcostanza d i 
manifestazioni d i inosservanza procedurale, operata d a parte dei 
componenti, che con azioni illegittime possano provocare infrazioni 
previste da l la normat iva sanzionator ia vigente, fatto salvo ogni r iserva 
a procedere del Presidente. Eventua l i interventi pert inent i a i Punt i 
all 'O. del G. , dovranno essere enunciat i entro, i n tempo mass imo, d i 
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cinque/dieci m inu t i , per consentire u n a equa ed adeguata possibilità 
per tutt i , con le relative d ichiaraz ioni che verranno messe a verbale, 
con contestuale sottoscrizione d l e l dichiarante, per l 'assunzione d i 
ogni responsabilità e per l a tute la d i ogni diritto o ragione. A d ogni 
buon fine r imane allegato a l presente verbale, i l quadro del la 
normativa essenziale d i riferimento. 

Il Prof. Cino Giuseppe, esprime parere favorevole alla 
documentazione esaminata per il piano Annuale 2014, e si 
allontana per motivi personali. 

IjPrimo punto all'O. del G.:Comunicazioni del D.S.. 

Il D.S. espone all 'assemblea: 

1) Assegnazione per merito a l la partecipazione del l ' iniz iat iva 
"Sammer School" presso UNICAL Cosenza, allo studente Sur iano 
Giada , Classe Qu in ta "A" LS ; 

2) Partecipazione all'attività "Progetto l a t u a idea d i impresa" , 
indetto da CONFINDUSTRIA d i Cosenza, patrocinato da l MIUR, 
student i Ch iuso Vincenzo classe Q u i n t a " B " LS , Sur iano Serena 
classe Qu in ta " C " LS , Sur iano G i ada classe Q u i n t a "A" LS , 
Vi lardo Giovanna, Bossio Va lent ina, E m i l i a n n a Osso, classe 
Qu in ta Turist ico, Vel tr i Marco Qu in ta " B " IPSIA, Mazza Samuele, 
Manes Ch ia ra , classe Q u i n t a "O " odontotecnico. 

L'assemblea approva. 

3. 2)Secondo punto all'O. del G.: Lettura ed approvazione Conto 
Consultivo E.F. 2014. 

Il F.F. D.S.G.A. Dot.. Mariano Longo procede alla lettura degli 
atti relativi. 

L'assemblea approva. 
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Terminata l a trattazione dei pun t i al l 'O. del G. , stante a l la 
verbalizzazione, l a lettura, l 'approvazione e l a sottoscrizione 
contestuale del presente verbale, l a seduta viene tolta alle ore 13,00. 

Il Segretario Verbalizzante, Sorrentino (^regorio 

Il Presidente, Prof. Barone Aldo 
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